
音色にこだわりバチ付宮太鼓 (長胴太鼓 )

太鼓太鼓
（ た い こ ）

20　＜太鼓＞

太鼓の奏法は近年大きく変わりました。 皮を叩くのはもちろん

太鼓の縁を強く叩くようになりました。 ケヤキ材より優れた材質をもつ

花梨材 (太鼓の胴 )は、 三味線の胴として昔より使われていて

音響効果の 優れていることが、 実証されております。

　　　硬質材は、 重く丈夫で耐久性があり、 倍音効果がとても優れて

　　　います。 強打に対しても響きはケヤキ (太鼓胴 )以上のサウンド

　　　を奏でます。 日本和楽器製造の太鼓胴には硬質天然木を、

　　　皮は本牛皮を使用し、 音響効果をそこなう合成樹脂材や、

　　　軟質な松材等は一切使用しておりません。 本物をお届けする

　　　日本和楽器製造の太鼓は、 品質 ・ 造りに自信があります。

　　　長期保証 (胴 : ３年　皮 : １年 )が付いております。

１尺 （30cm）
1尺1寸 （33cm）
1尺2寸 （36cm）
1尺3寸 （39cm）
1尺4寸 （42cm）
1尺5寸 （45cm）
1尺6寸 （48cm）
1尺8寸 （54cm）
2尺 （60cm）

鼓面サイズ

１尺 （30cm）

1尺1寸 （33cm）
1尺2寸 （36cm）
1尺3寸 （39cm）
1尺4寸 （42cm）
1尺5寸 （45cm）
1尺6寸 （48cm）
1尺8寸 （54cm）
2尺 （60cm）

鼓面サイズ

鼓面サイズ

1尺4寸 （42cm）
1尺5寸 （45cm）
1尺6寸 （48cm）
1尺8寸 （54cm）
2尺 （60cm）

１尺 （30cm）
1尺1寸 （33cm）
1尺2寸 （36cm）
1尺3寸 （39cm）
1尺4寸 （42cm）
1尺5寸 （45cm）
1尺6寸 （48cm）
1尺8寸 （54cm）
2尺 （60cm）

鼓面サイズ

音色の良い目有硬質材胴で製造した樽胴は
胴 ( 木材 ) がくるいずらく、くりぬき胴と
同等のサウンドをお楽しみいただけます。
硬くて丈夫な硬質材は重量があり、音響
効果が倍増します。

丈夫な硬質材、 本牛皮 張りの 自信作

風切り細工とは
胴の内部に凹凸をつくる。

この内側のくぼみを 「風切り」

といい、太鼓の音色を決める

重要な部分になります。

一流の職人だからこそできる

技なのです。 風切り細工

● 本牛皮の一番良い銀皮上質 厚皮を使用しています。
● カッティングシート文字、毛筆文字入れも注文承ります。
● 目有は、タモ、栓、栃 等 の天然木を使用した太鼓です。
● 皮張り直し可能な耳付（縁付）皮です。

耳無しも同価格です、ご注文時にご指定ください。
● 1 尺から 1 尺 3 寸までの小型な太鼓と、２尺１寸以上の

　　大太鼓も製造しておりますので、ご相談ください。＜受注生産＞

鼓面サイズ

1尺4寸 （42cm）

1尺5寸 （45cm）
1尺6寸 （48cm）
1尺8寸 （54cm）
2尺 （60cm）

注文番号
6021060
6021070
6021080
6021090
6021100
6021110
6021120
6021140
6021160

商品番号
TMKM10
TMKM11
TMKM12
TMKM13
TMKM14
TMKM15
TMKM16
TMKM18
TMKM20

注文番号
6021063
6021073
6021083
6021093
6021103
6021113
6021123
6021143
6021163

商品番号
TMKS10
TMKS11
TMKS12
TMKS13
TMKS14
TMKS15
TMKS16
TMKS18
TMKS20

￥103,400

￥130,900

￥171,600

￥220,000

￥308,000

￥418,000

￥523,600

￥805,200

￥1,045,000

注文番号
6021104
6021114
6021124
6021144
6021164

商品番号
TMECO14
TMECO15
TMECO16
TMECO18
TMECO20

￥204,600

￥209,000

￥246,400

￥312,400

￥451,000

注文番号
6021061
6021071
6021081
6021091
6021101
6021111
6021121
6021141
6021161

商品番号
TMK10
TMK11
TMK12
TMK13
TMK14
TMK15
TMK16
TMK18
TMK20

￥151,800

￥171,600

￥266,200

￥360,800

￥470,800

￥679,800

￥785,400

￥1,166,000

￥1,779,800

価格注文番号
6021102
6021112
6021122
6021142
6021162

商品番号
TMNK14
TMNK15
TMNK16
TMNK18
TMNK20

￥470,800

￥682,000

￥785,400

￥1,194,600

￥1,782,000

￥74,800

￥88,000

￥132,000

￥154,000

￥204,600

￥209,000

￥246,400

￥312,400

￥451,000

絆を深める 太鼓の練習
証保
期長

めす
すお

● 写真の寸法は１尺５寸です。

平置台はイメージです。

57 cm

45 cm
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宮太鼓　台
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価格鼓面サイズ 注文番号
6021314
6021315
6021316
6021318
6021320

商品番号
TMRE14
TMRE15
TMRE16
TMRE18
TMRE20

￥133,100

￥137,500

￥159,500

￥201,300

￥360,800

1尺4寸 （42cm）
1尺5寸 （45cm）
1尺6寸 （48cm）
1尺8寸 （54cm）
2尺 （60cm）

宮太鼓用ケース
トルキり貼内（ 布）

③ Ｘ台

⑤ 平置台④ 斜折畳台

② やぐら台① 四本柱台

太鼓の名称

本牛皮

鋲 耳 釻
びょう

どうなが

かん

￥28,600

注文番号 ： 6025701商品番号 ： DKY

キャスター取り付け承ります

ストッパー付

価格
● 従来の消音パッド

よりも更に、自然な

　　はね返りを実現しました。

太鼓消音パッド
（特殊加工済）

1尺用(26cm)

～2尺用(56cm)

￥22,000

～￥37,400

胴長

(
)

⑤ 平置台

46.5cm

46.5cm

1
1
.5

cm

③ Ｘ台

70cm36cm

9
0
cm

② やぐら台

51cm

54cm

9
0
cm

④ 斜折畳台① 四本足台

60cm

42cm

9
0
cm

● 写真は１尺５寸用の台の寸法です。

＜受注生産＞● 仕入品につき、弊社の保証外です。
● バチは別売りです。

● 四本足台とやぐら台のみ、２尺３寸

　　まで取り付けが可能です。

樫材等の硬質材使用

楡（にれ）と　欅（けやき）は、

同種のニレ科の木です。材質は

非常に硬く、木目が詰んで割れ

にくい、丈夫な宮太鼓です。

太鼓の演奏者からも音質には

「太鼓判」を頂いております。

注文番号

6086010

6086011

6086012

6086013

6086014

6086015

6086016

6086018

6086020

TMC10

TMC11

TMC12

TMC13

TMC14

TMC15

TMC16

TMC18

TMC20

価  格

￥19,800

￥19,800

￥19,800

￥19,800

￥22,000

￥22,000

￥24,200

￥41,800

￥52,800

商品番号注文番号

6025610

6025611

6025612

6025613

6025614

6025615

6025616

6025618

6025620

DH10

DH11

DH12

DH13

DH14

DH15

DH16

DH18

DH20

￥12,760

￥12,760

￥12,760

￥12,760

￥14,300

￥15,400

￥16,500

￥17,600

￥19,800

商品番号注文番号

6025410

6025411

6025412

6025413

6025414

6025415

6025416

6025418

6025420

DO10

DO11

DO12

DO13

DO14

DO15

DO16

DO18

DO20

１尺

1尺1寸

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

鼓面サイズ

￥39,600

￥39,600

￥39,600

￥39,600

￥44,000

￥44,000

￥44,000

￥52,800

￥52,800

商品番号

注文番号

6025512

6025514

6025515

6025516

DX10

DX11

DX12

DX13

DX14

DX15

DX16

DX18

DX20

￥33,000

￥46,200

￥52,800

￥52,800

商品番号注文番号

6025210

6025211

6025212

6025213

6025214

6025215

6025216

6025218

6025220

DY910

DY911

DY912

DY913

DY914

DY915

DY916

DY918

DY920

￥35,200

￥35,200

￥39,600

￥44,000

￥55,000

￥58,300

￥66,000

￥88,000

￥99,000

商品番号注文番号

6025310

6025311

6025312

6025313

6025314

6025315

6025316

6025318

6025320

D４10

D４11

D４12

D４13

D４14

D４15

D４16

D４18

D４20

１尺

1尺1寸

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

鼓面サイズ

￥28,600

￥30,800

￥33,000

￥37,400

￥41,800

￥44,000

￥48,400

￥70,400

￥81,400

商品番号

● 日和太鼓 お買上げの方には、
ご希望の方に、太鼓本体に真鍮板を

　　打ちますので、お申し付けください。

日本和楽器製造日本和楽器製造
太鼓
日和

商標登録 第５４９７５４５号

商品番号 PAT.T

注文番号 6090240  250~

★

★★★★

★

★

60cm

42cm 51cm

54cm
70cm36cm

9
0
cm

47cm50cm

9
0
cm

46 5cm

46.5cm
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(能楽 ・ 長唄 ・ 民謡 )　鼓面 ３５ｃｍ ・ 胴高 １５cm （５寸）

中級セット特別教材セット
商品番号 ：
注文番号 ：

TST
6002101

付属品 ：
バチ、 折れ不性台、 バチ皮
ソフト ケース （OX織 布）

入門書、 保証書

商品番号 ：
注文番号 ：

TS
6002105

価格 ￥88,000価格 ￥55,000

■ 本牛皮の一番良い銀皮
    上質皮を使用
    朱色 締縄 ・ 蒔絵胴 仕上

■ 本牛皮の一番良い銀皮
    上質皮を使用
    朱色 締縄

付属品 ：
バチ、 三角台、 バチ皮
ソフト ケース （OX織 布）

入門書、 保証書

締太鼓は おはやし等で 主に下拍子に使われる太鼓です。 鉄製のリングに皮を縫いつけ 胴をボルト

または縄で強く締めます。 胴にはケヤキ材や硬質材などが使われます。

種類は、 並附、 二丁掛、 三丁掛、 四丁掛、 五丁掛 があり、 数が大きくなるほど、 皮の厚みが増し、

皮が厚いほど 強く締めることができるので、 高い音をだすことができます。

22　＜太鼓＞

ソフト ケース
注文番号
6085011
6085012

商品番号
TSNC
TSSC

品 名

￥4,400

￥8,800

①
②

OX織 布
キルト布 内貼り

価格

キルト布 内貼り　TSSCOX織 布 TSNC

麻縄締
胴高皮厚 注文番号

6002152
6002202
6002212
6002242
6002252
6002282
6002292
6002342

商品番号

￥72,600

￥209,000

五寸
五寸
六寸
六寸
七寸
六寸
七寸
八寸

① 並附

② 二丁掛

③ 三丁掛

④ 四丁掛

⑤ 五丁掛

￥103,400

￥154,000

￥176,000

ボルト締
鼓面

鼓面

35cm
36cm
36cm
36cm
36cm
38cm
38cm
38cm

35cm

36cm
36cm
36cm
36cm
38cm
38cm
38cm
38cm

胴高皮厚 注文番号
6002197
6002207
6002217
6002247
6002257
6002287
6002297
6002307
6002347

商品番号

￥72,600五寸
五寸
六寸
六寸
七寸
六寸
七寸
八寸
八寸

① 並附

② 二丁掛

③ 三丁掛

④ 四丁掛

⑤ 五丁掛

価格

￥103,400

￥154,000

￥176,000

￥209,000

イラスト

締太鼓

締太鼓 ボルト締 ・ 麻縄締 (バチ付 )

鼓面 35cm、 胴高 15cm （５寸）、 ボ ル ト １０本 締
付属品 ： バチ

■ 本牛皮の一番良い 銀皮 上質皮を使用

注文番号 ：商品番号 ： 6003001TST1

価格 ￥55,000 

金締太鼓 （ターンバックル 締）

付属品 ： バチ、 三角台、 バチ皮、 ソフト ケース

            入門書、 保証書

■ 本牛皮の一番良い銀皮 上質皮を使用

　　朱色締縄　プラス　ボルト締　蒔絵胴仕上げ

締縄がゆるんだ時、自分で簡単に
きれいに締め縄が締められます。
仕上がりは、普通の締太鼓と
変わりません。

音色にこだわり

注文番号 ：商品番号 ： 6002171TSW

価格 ￥104 ,720 

ボルトと朱色縄 組合せ 締太鼓セット
特許登録済

① ②

蒔絵

持長
夫丈

に

★

TSB1

TSB25
TSB26
TSB36
TSB37
TSB46
TSB47
TSB48
TSB58

TSN1
TSN25
TSN26
TSN36
TSN37
TSN46
TSN47
TSN58

    

★

★
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和

心

和

心
粋

の

粋
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和

心

和和和
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粋

の
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のののの

④ 平鈞台 （鳥居台）③ 立奏台
注文番号

6080410

6080411

6080421

6080431

6080441

6080456

6080466

6080486

6080492

THH10

THH11

THH12

THH13

THH14

THH15

THH16

THH18

THH20

￥29,700

￥30,800

￥33,000

￥37,400

￥44,000

￥49,500

￥55,000

￥88,000

￥110,000

商品番号注文番号

6080610

6080611

6080621

6080631

6080641

6080651

6080661

6080681

6080692

THR10

THR11

THR12

THR13

THR14

THR15

THR16

THR18

THR20

１尺

1尺1寸

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

鼓面サイズ

￥18,700

￥18,700

￥18,700

￥18,700

￥18,700

￥18,700

￥23,100

￥28,600

￥36,300

商品番号

＜太鼓＞　23

締太鼓 台

鼓面サイズ 注文番号

6019111

6019114

6019123

6019130

6019143

6019158

6019168

6019183

6019200

商品番号

TH10

TH11

TH12

TH135

TH145

TH156

TH166

TH186

TH200

￥28,600

￥37,400

￥50,600

￥59,400

￥72,600

￥88,000

￥92,400

￥103,400

￥176,000

（30cm）

（33cm）

（36cm）

（39cm）

（42cm）

（45cm）

（48cm）

（54cm）

（60cm）

１尺

1尺1寸

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

価  格

平太鼓 本体 （耳無し）

座奏台（三角台） TS3小 鉄製台 TST2折れ不性台（テレン台） TSB

平太鼓用 ソフト ケース
注文番号

6085043

6085044

6085045

6085143

6085144

6085145

商品番号

THC13

THC14

THC15

THC23

THC24

THC25

鼓面サイズ 品 名
￥6,160

￥6,380

￥6,600

￥9,460

￥9,900

￥10,560

１尺３寸 OX織 布

１尺４寸 OX織 布

１尺５寸 OX織 布

１尺３寸　　キルト布内貼り

１尺４寸　　キルト布

１尺５寸　　キルト布

立奏台 平型 TSHR

平太鼓　台 樫材等の硬質材使用

平太鼓 音色にこだわり

付属品 ： バチ、 三本猫足台
　　　　　　ソフト ケース （OX織 布）、 保証書

■ １尺３寸 （鼓面 39cm）

　 本牛皮の一番良い　銀皮 上質皮を使用 （耳無し）

注文番号 ：商品番号 ： 6019126TH13

￥55,000 

特別教材セット

② 三本猫足台① 折畳台 （斜台）
注文番号

6080310

6080311

6080321

6080331

6080341

6080356

6080366

6080386

6080399

TH310

TH311

TH312

TH313

TH314

TH315

TH316

TH318

TH320

価   格

￥9,900

￥9,900

￥10,560

￥11,000

￥13,200

￥14,300

￥15,400

￥19,800

￥27,500

商品番号注文番号

6080810

6080811

6080821

6080831

6080841

6080851

6080861

6080881

6080892

THO10

THO11

THO12

THO13

THO14

THO15

THO16

THO18

THO20

１尺

1尺1寸

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

鼓面サイズ

￥18,700

￥18,700

￥18,700

￥18,700

￥22,000

￥22,000

￥24,200

￥27,500

￥35,200

商品番号

注文番号

6080202

6080201

商品番号

TSHR

TSX

品 名

￥24,200

立奏台 平型

立奏台 X 型

注文番号

6080305

6080304

6080302

6080306

6080307

商品番号

TS3小

TS3大

TSB

TST2

TST3

品 名

￥11,000

￥15,400

￥15,400

￥8,800

￥9,900

①

①

②

③

③

④

⑤

座奏台 （三角台） 並附～二丁掛

座奏台 （三角台）　　 三～五丁掛

折れ不性台        　　  （テレン台）

鉄製台 　　　　　　  　　 　　二丁掛

鉄製台 　　　　　　  　 三～五丁掛

● 写真は１尺３寸用の台の寸法です。

立奏台 Ｘ型 TSX

Ｘ型は交差部分のボルトの

位置を変えれば太鼓の

設置面を斜めに出来ます。

② 三本猫足台① 折畳台（斜台）

④ 平鈞台 （鳥居台）③ 立奏台

3
6
cm

43cm

40cm

3
0
c
m7
5
c
m

57cm49
.5
cm

45.5cm

4
0
cm

7
8
c
m

②

④ ⑤

③
①

ひらつり

平太鼓は 宮太鼓のような長い余韻が残らず、 低音ぎみの音質を持っています。 通常、 鼓面の小さい

平太鼓は強く叩きません。 また大口径の平太鼓は宮太鼓と同じような使われ方をします。

大口径になれば余韻も長く残ります。

● 1尺6寸以上のソフト ケースもございます。　　　　　　　　　　　

★

★★

★★

★★

● 本体のみの価格です。● 耳つきは１割増の 価格です。

● 阿波踊り用 2尺平太鼓は、P.27 をご参照ください。

★

（受注生産）

物
り
鳴
・
鼓
太

器
楽
縄
沖

線
味
三

箏

胡
二

八
尺
・
笛
篠

価   格

価 格

価 格

価格

価  格

価   格

価   格

内貼り

内貼り

8
0
c
m

￥18,700



桶胴太鼓 ・ かつぎ太鼓　台　　バチ
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太鼓バチ 布袋

注文番号

6092011

6092012

6092015

6092016

商品番号

BCF1

BCF2

BCF3

BCF4

品 名

￥660

￥770

￥1,100

￥1,320

紫布袋 中

紫布袋 大

金襴袋 中

金襴袋 大

価  格

桶胴太鼓 ・かつぎ太鼓 ・躍太鼓　

吊り台（三本足台）折畳式四本足台Ｘ台
注文番号

6047513

6047514

6047515

6047516

YT13

YT14

YT15

YT16

価   格

￥19,140

￥19,800

￥22,000

￥22,000

商品番号注文番号

6025310

6025311

6025312

6025313

6025314

6025315

6025316

6025318

6025320

D410

D411

D412

D413

D414

D415

D416

D418

D420

価   格

￥28,600

￥30,800

￥33,000

￥37,400

￥41,800

￥44,000

￥48,400

￥70,400

￥81,400

商品番号注文番号

6047210

6047211

6047212

6047213

6047214

6047215

6047216

6047218

6047220

YDX10

YDX11

YDX12

YDX13

YDX14

YDX15

YDX16

YDX18

YDX20

１尺

1尺1寸

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

鼓面サイズ 価   格

￥29,700

￥31,900

￥31,900

￥35,200

￥37,400

￥38,500

￥39,600

￥60,500

￥71,500

商品番号

桶胴太鼓は、 鉄リングに縫い付けられた皮を、 桶胴に縄で締め上げた太鼓です。 鋲止めの太鼓と違う音色が出ます。

かつぎ太鼓は、 ストラップを付けて肩からさげて叩く為、 太鼓が軽く出来ていて、 皮も薄皮を張ります。

躍太鼓は、 片手で持って、 かつぎ太鼓同様の叩き方をします。

太さ（握り）

φ18～9mm

φ21mm

φ24mm

φ27mm

φ30mm

φ20mm

φ24mm

φ27mm

φ30mm

φ32mm

φ21mm

φ24mm

φ27mm

φ30mm

φ20mm

φ24mm

φ27mm

φ30mm

φ30mm

注文番号

6090600

6090603

6090610

6090612

6090630

6090633

6090634

6090617

6090631

6090741

6090503

6090504

6090505

6090509

6090515

6090518

6090517

6090531

6090539

商品番号

BCK 60018

BCK 33021

BCK 33024

BCK 33027

BCK 36030

BCK 39020

BCK 39024

BCK 39027

BCK 42030

BCS 42032

BCH 33021

BCH 33024

BCH 33027

BCH 36030

BCH 39020

BCH 39024

BCH 39027

BCH 42030

BCM 36030

￥7,260

￥1,980

￥2,200

￥2,420

￥2,640

￥2,200

￥2,420

￥2,640

￥3,080

￥5,940

￥1,320

￥1,760

￥1,980

￥2,200

￥1,540

￥1,980

￥2,200

￥2,420

￥3,080

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

 樫 ： 600mm

 樫 ： 330mm

 樫 ： 330mm

 樫 ： 330mm

 樫 ： 360mm

 樫 ： 390mm

 樫 ： 390mm

 樫 ： 390mm

 樫 ： 420mm

 桐 ： 420mm

 朴 ： 330mm

 朴 ： 330mm

 朴 ： 330mm

 朴 ： 360mm

 朴 ： 390mm

 朴 ： 390mm

 朴 ： 390mm

 朴 ： 420mm

タモ： 360mm

材質：長さ 価  格

太鼓バチ

和太鼓の保管について
皮や胴は湿気を嫌います。万一、雨に濡れた

場合は、乾いたタオル等でよく拭き取り、水分を取って

自然乾燥させてください。また、使用が終わったら固く

絞った雑巾等で皮の表面や胴の部分の汚れを落として

保管してください。直射日光は避けて保管してください。

バチは丸い方で叩く
先端が丸い方で太鼓を叩いてください。

反対側で打つと、皮の劣化につながり、

破れてしまいます。

● 写真は1尺5寸用の台の寸法です。

● 本牛皮の一番良い銀皮上質 厚皮を使用しています。(桶胴太鼓）

● 太鼓・太鼓台とも、4尺以上の製品も受注生産にてご用意できます。

 　お見積もり・詳細はお問い合わせ下さい。

● 写真の寸法は8寸です。

● 写真の寸法は1尺5寸です。

音色にこだわり

54cm 44.5cm

70 cm 60 cm
42 cm

90 cm

54 cm

67 cm

36 cm

90 cm

樫材等の硬質材使用

TDK12

TDK13

TDK14

TDK15

TDK16

TDK18

￥77,000

￥88,000

￥ 103,400

￥132,000

￥154,000

￥176,000

TD12

TD13

TD14

TD15

TD16

TD18

TD20

TD25

TD30

TD35

TD40

￥110,000

￥121,000

￥154,000

￥176,000

￥198,000

￥242,000

￥301,400

￥506,000

￥814,000

￥1,342,000

￥1,760,000

かつぎ太鼓桶胴太鼓
注文番号

6045512

6045513

6045514

6045515

6045516

6045518

商品番号注文番号

6045112

6045113

6045114

6045115

6045116

6045118

6045120

6045125

6045130

6045135

6045140

鼓面サイズ 商品番号

1尺2寸

1尺3寸

1尺4寸

1尺5寸

1尺6寸

1尺8寸

2尺

2尺5寸

3尺

3尺5寸

4尺

6寸

7寸

8寸

9寸

1尺

1尺1寸

躍太鼓
注文番号

604406

604407

604408

604409

604410

604411

TKY6

TKY7

TKY8

TKY9

TKY10

TKY11

鼓面サイズ

￥15,400

￥19,800

￥22,000

￥24,200

￥28,600

￥30,800

商品番号

25.3cm

目有 胴 桐 胴 ファイバー 胴

縄の締め方により

音程の調整が可能です。

⑲

⑰

⑱

⑮

⑯

⑬

⑭

⑪

⑫

⑨

⑩

⑦

⑧

⑤

⑥

③

④

①
②

素材 注文番号

6090341

6090331

商品番号

STRO

STRJ

￥1,650

￥3,300

OX織 布

ジャガード

価  格

かつぎ太鼓用 ストラップ

ジャガード
織 布

OX織 布

60 c
42 c

片手で持って、舞いながら
1本のバチで叩きます。

記載のない寸法のバチも多く取り扱っております

価   格 価   格

設置例

★

★

★
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注文番号



銅鑼 （ゴング）

鳴り物

小鼓

＜小鼓・鳴り物＞　25

サイズ 注文番号

3846036

3846038

商品番号

HO6

HO8

￥8,800

￥19,800

六寸

八寸

価格

音木 （紫檀）

サイズ 注文番号

3846001

3846002

3846003

3846004

商品番号

TR40

TR45

TR50

TR55

￥10,340

￥12,650

￥14,850

￥21,780

四寸

四寸五分

五寸

五寸五分

価  格

当り鉦 （スリガネ・チャンチキ）

サイズ 注文番号

3846008

3846007

3846009

商品番号

￥2,200

￥3,300

￥5,060

小　　210×30×25

大　　275×45×35

特大 305×50×50

価格

拍子木 （紅白ひも付 樫製）

種類 注文番号

3846092

3846090

商品番号

SMO1

SMO2

￥2,200

￥990

① 鹿骨製

② 樹脂製

価格

シュモク
種類 注文番号

3845010

3845015

商品番号

ONR

ONW

￥1,760

￥1,430

色付

白木

価格

鳴子

サイズ 注文番号

3846022

3846023

3846024

商品番号

ＣＰ５

ＣＰ６

ＣＰ７

￥15,400

￥17,160

￥29,480

五寸

六寸

七寸

価  格

チャッパー （2枚1組）

小鼓は、 能楽 ・ 長唄 囃子、 歌舞伎の下座音楽、 郷土芸能など広く使用されています。 平安時代末期

に演奏され、 室町時代の初めに能楽が確立されるとともに、 囃子楽器の 「四拍子」 のひとつとして発達

しました。                       ● 四拍子とは、 小鼓 ・大鼓 ・締太鼓 ・能笛の四種類の楽器で演奏する形態のことをいいます

叩き方

価格 ￥107,800

注文番号 ：商品番号 ： 6591001KOTZ

材   質 ： 本体 ･･･樹脂製　 皮･･･合成皮革製
　　　　　　　調べ ･･･朱色縄 （ナイロン）

寸   法 ： 直径 20.3 cm× 高さ 25.7 cm
重   量 ： 880 g

ハード ケース　　　　　付属品 ：

本体は高級黒塗り仕上

奏者は能楽囃子では椅子に腰をかけ、長唄囃子では

正座をします。左手で調べを握り、鼓を右肩の上に

構え右手で皮の面を打ちます。左手の調べを強く

握ったり、緩めたりして基本的に四種類の音

「ポ」「プ」「タ」「チ」を出します。

種類 注文番号

3950103

3950104

3950105

3950106

3950107

商品番号

DRD30

DRD50

DRD65

DRD75

DRD90

￥33,000

￥44,000

￥50,600

￥58,300

￥66,000

30～45cm兼用

50～55cm兼用

65～70cm兼用

75～80cm兼用

90～100cm兼用

価格

木製 銅鑼スタンド 　　 硬質材使用

種類 注文番号

3950009

3950010

3950011

3950012

3950013

商品番号

DR70

DR75

DR80

DR90

DR100

￥66,000

￥83,600

￥99,000

￥132,000

￥191,400

70cm

75cm

80cm

90cm

100cm

価格種類 注文番号

3950003

3950004

3950005

3950006

3950007

3950008

商品番号

DR30

DR35

DR45

DR50

DR55

DR65

￥19,800

￥22,000

￥28,600

￥30,800

￥33,000

￥55,000

30cm

35cm

45cm

50cm

55cm

65cm

価格

銅鑼 ケース・バチ付

音色にこだわり

● 調べ とは、朱色の縄のことです。

高級研磨仕上

鹿骨製

樹脂製

①

②

ＨＳ 小

ＨＳ 大

ＨＳ 特大

★
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